



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Π. Φάληρο, 22/11/2019

Αρ.Πρωτ. : 22336

Ο Πρόεδρος προς τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:

Παρακαλούμε όπως προσέλθετε στην **18^η Τακτική Συνεδρίαση έτους 2019** στο Δημοτικό Κατάστημα (Τερψιχόρης 51 & Αρτέμιδος), στις **27 Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00** σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 9 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δ.Σ., όπου θα συζητηθούν και θα ληφθούν αποφάσεις στα κατωτέρω θέματα:

Θ Ε Μ Α Τ Α Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ Δ Ι Α Τ Α Ξ Η

1ο Θέμα: Έγκριση 9^{ης} μερικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου Π. Φαλήρου, οικονομικού έτους 2019.

2ο Θέμα: Έγκριση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας ΝΠΔΔ «Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο Δήμου Παλαιού Φαλήρου».

3ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου στην σύσταση του Δικτύου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Πολιτισμού, Παιδείας & Περιβάλλοντος ΟΤΑ».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

4ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τον συμψηφισμό της εγγυητικής επιστολής Νο100615 της κας Σπηλιά Αθανασίας με οφειλές της στον Δήμο.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

5ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΙΠΛΑΡΑΚΟΥ».

6ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ Θ. ΔΙΠΛΑΡΑΚΟΥ».

7ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΙΩΡΟΦΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΟΔΟΥ ΝΑΪΑΔΩΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ».

8ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΤΕΤΡΑΓΩΝΩΝ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΝΤΑΒΑΡΗ».

9ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ Γ' ΦΑΣΗ».

10ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ».

11ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΕΔΕΜ(ΕΝΑΝΤΙ ΑΧΙΛΛΕΩΣ)».

12ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ».

13ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΩΝ ΟΔΩΝ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ».

14ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΩΝ ΟΔΩΝ».

15ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΡΑΣΠΕΔΟΡΕΙΘΡΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΠΑΡΚΟΥ ΦΛΟΙΣΒΟΥ».

16ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΣΕΩΝ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΕΩΝ ΟΔΩΝ».

17ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου: «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΟΞΕΙΔΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΣΚΕΠΗΣ».

18ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση εκτέλεσης του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ”, προϋπολογισμού 74.400€, συμπ/νου ΦΠΑ και αναθεώρησης, με συνοπτικό διαγωνισμό.

19ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση παραχώρησης χώρου, μιας (1) θέσης, στάθμευσης, σε άτομο με κινητικά προβλήματα, επί της οδού ΝΑΪΑΔΩΝ 62, για το, με αρ. κυκλοφορίας ΥΗΥ 7344, όχημα ΙΧ, μετά την με αρ. πρωτ. 11416/31-5-2019, αίτηση του δικαιούχου.

20ο Θέμα: Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου περιοχής Κοψαχείλας Δήμου Παλαιού Φαλήρου στο Ο.Τ. 400 και στο τμήμα του επί της Δημοκρατίας 81 πλησίον οδού Μεσολογγίου (εμβαδού περίπου 1100,0 τ.μ.), για τον χαρακτηρισμό του χώρου ως σχολικού (χώρος εκπαίδευσης) για την ανέγερση του 13ου Νηπιαγωγείου Π. Φαλήρου.

21ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης της παροχής υπηρεσιών: «Υπηρεσίες Υποστήριξης για την έκδοση Πιστοποιητικών πυρασφάλειας σε σχολικές μονάδες» του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.

22ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την έγκριση τροποποίησης του φυσικού αντικείμενου για το έργο: «Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων μέσω της προμήθειας & εγκατάστασης υπόγειων κάδων απορριμμάτων» της εγκεκριμένης χρηματοδότησης του Πράσινου Ταμείου βάσει της απόφασής 163.6.3/2019 (ΑΔΑ: 7Ν2Υ46Ψ844-ΖΣΙ)

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ

23ο Θέμα: Λήψη Απόφασης για τον ορισμό δύο Δημοτικών Συμβούλων, ως μέλη του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (Σ.Τ.Ο.) του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΔΩΝ

24ο Θέμα: Κανονισμός χρήσης παραχωρούμενων χώρων εντός του Πάρκου Φλοίσβου.

25ο Θέμα: Λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή τελών καθαριότητας & ηλεκτροφωτισμού για το έτος 2020.

26ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τον καθορισμό του τέλους πρόσκαιρης χρήσης του Πάρκου Φλοίσβου για την Χριστουγεννιάτικη περίοδο 1 Δεκεμβρίου – 15 Ιανουαρίου.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΕΡΗΣΙΩΝ

27ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τις μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2020-2021, βάσει του υπ' αριθ. πρωτ. 165494 /ΓΔ4/22.10.2019 εγγράφου του Υ.ΠΑΙ.Θ.

28ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Π. Φαλήρου και του Πανελληνίου Συλλόγου Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων «ΑΛΜΑ», με σκοπό τη διάθεση από το Δήμο κτιρίου επί της οδού Έλλης 5, που θα διαμορφωθεί μέσω του προγράμματος του ΣΥΔΝΑ με τίτλο : « Η μουσική και η ιστορία των δρόμων», που συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ και το ΕΚΤ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΒΕΡΙΔΗΣ

Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας το Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου δύναται να λειτουργήσει στις 25/11/2019 και μέχρι ώρα 15:00 για χορήγηση αντιγράφων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και προκειμένου να ενημερωθούν οι Σύμβουλοι επί των θεμάτων.

Εσωτερική Διανομή:

- Δήμαρχο
- Πρόεδρο Δ.Σ.
- Αντιδημάρχους
- Γ. Γραμματέα
- Δ/νσεις Υπηρεσιών